

新学期,孩子们回到了美丽的校园,开始了新一年的播种与耕耘。迎接他们的是温馨的校园和如家的环境;是老师灿烂的笑容和大大的拥抱;是丰富多彩的主题活动和开学课程。带着新的梦想和希望,师生一起幸福前行。



郑报悦学会小记者  
官方微信公众账号

# 新学期 新征程 新梦想

本报记者 周娟

## 美丽校园 崭新征程

开学了,惠济区古荥幼儿园的老师化身可爱的“动物”,欢迎孩子们的到来。这场别开生面的开学典礼给每个孩子留下了深刻的印象。老师们期盼,新学期在一个温馨、快乐的环境和孩子一起快乐成长。

在郑州市第六小学校园,全体教师以崭新的姿态迎接学子的到来。为保证新教学楼在学生到校时投入使用,学校在假期期间多方协调,统筹规划,确保新学期的“大搬家”按时、有序、安全、顺利进行。随后,全体教师还一起将教室和校园打扫得干干净净。据悉,开学后,学校还将陆续启动运动场、功能室等建设项目,全面提升校园环境。

管城回族区港湾路小学全体师生也进行了一场新学期卫生大扫除。大家手拿扫把、抹布,端着水盆,提着水桶,有序地擦窗台、扫教室、拖地板,清理校园里的卫生死角。看着自己打扫整洁的教室、摆放整齐的桌椅、擦得明亮的玻璃,孩子们欢呼雀跃。



丰产路小学学生制作的“会走的科技灯笼”吸引了围观的同学。

## 以书明智 以礼规行

金水区工人第一新村小学“阅读悦美新篇章,携手奔跑梦想”开学典礼上,六一中队为大家带来的阅读展示《春光染绿我们双脚》,让书香沁润校园。校长张仁杰也以《流浪地球》为例,倡导全校师生多阅读科幻小说书籍,开拓想象力的新空间。校园内潜移默化的影响,助力着学子健康快乐成长。

进入校园,沿着红毯前行,老师们暖暖的拥抱让孩子们刚入校门就感受到温暖和美好。惠济区香山小学开启“相约香山,遇见幸福”主题开学课程,让孩子们在新的学期中遇见未知的自己,遇见最好的自己。教室里,班主任精心准备了开学第一课——“常规教育”,从入离校规范、常规教育等六个方面对孩子们进行了提醒和规范,让孩子们以最好的状态开启新学期之旅。

“不学礼,无以立”。管城回族区南十里铺小学结合学校德育课程“八礼四仪”,以礼规行,用精彩的开学第一课开启成长新征程。本学期,该校会继续将礼仪教育渗透到课程当中,以礼规行,以礼养德,以礼育人,将“礼”作为主线贯穿学校的德育工作,培养文明健康的阳光少年。



在香山小学,孩子们快乐地和老师拥抱。



铁三官庙小学为最具生长力教师颁奖。

## 拥抱梦想 精彩绽放

“我和我的祖国,一刻也不能分割……”在金水区南阳路第三小学新学期开学典礼上,1700余名师生高歌《我和我的祖国》。校长王瑞凤寄语全体师生,拥抱“中国梦”,做一个追逐梦想的人;脚踏实地,做一个善于学习的人;勤奋努力,做一个善于坚持的人。据悉,该校党支部还将启动“我和我的祖国”主题活动,为实现中华民族伟大复兴中国梦的

种子在南阳路三小的校园里迎春绽放。中原区百花艺术小学新学期启动“学习新思想,做好接班人”主题活动,呼吁大家从这个春天开始,走近经典,为成长寻找诗和远方,让自己成为一个具有历史底蕴和文化内涵的人,成为一个合格的社会主义接班人,激发全校人人知晓、人人参与传承中华优秀传统文化的热情。

- 南学街小学的孩子们在展板上贴上自己的梦想车票。
- ↓经纬花园幼儿园亲子一起做汤圆。



百花艺术小学“做好接班人”主题阅读活动启动。

## 学有榜样 行有方向

二七区铁三官庙小学新学期开学典礼上,为上学期在“科技、体育、艺术”方面的比赛中获奖学生和教师、在“郑州教育博客大赛”活动中获奖的教师、荣获“最具生长力教师”称号和“优秀班主任”称号的教师颁奖,让孩子们学有榜样,激励全体师生鼓足干劲,争取更好的成绩。

管城回族区回民中学用对10名“优秀班主任”和27名“优秀教案”进行表彰的方式,吹响了新的前进号角,开启了新的航向。

郑州市第二十九中学新学期也对优秀学生进行了表彰,希望学生们把成绩和荣誉作为新的起点,以更加饱满的热情和昂扬的斗志投入到新学期的学习生活中去。

## 扬帆起航 不懈追求



郑州大学实验小学为学生颁发《实小少年我做到》手册。

新的学期,郑州大学实验小学德育课程“实小少年我做到”正式拉开帷幕。新的一年,实小学子将以更严格的标准要求自己,不断追逐梦想。学校将更加注重习惯养成,孩子们自编的童谣《我和春天有个约会》倡导文明礼仪,用歌声唱响春天,用行动温暖春天。校长刘洋也鼓励孩子们为梦想而拼搏进取,告诉孩子们不要在拼搏的年纪选择安逸,不要在奋斗的年纪选择享受。

规则意识和珍惜时间成为郑州市第七十五中学这个学期的两大关键词,为学生新的学年指出了努力的方向。新学期开学典礼上,校长孙永亮寄语学生在奋斗中健康、快乐地成长。立大志,勤践行,只争朝夕,养成良好习惯,树立规则意识,常怀感恩之心,孜孜不倦求知,健康快乐成长。

春天是感恩的季节,在管城回族区创新街小学的开学典礼上,学校向全校学生发出倡议,号召同学们共同行动起来,做有德之人,做儒雅之人,做新时代创新美德少年。校长张郑伟也对全体师生提出五个希望,养成良好习惯,树立规则意识,常怀感恩之心,孜孜不倦求知,健康快乐成长。

管城回族区星火路小学、二里岗小学、野曹小学、逸夫小学、魏河小学也纷纷以丰富的活动带师生激昂迈进新学期,以新的姿态、新的面貌、新的方式,不懈努力。



郑州二十九中为优秀学生颁奖。



## 文化浸润 幸福出发

新学期,金水区丰产路小学热闹非凡,学校正在进行的“做花灯猜灯谜,中华文化我传承”灯笼展活动中,风格各异的手工灯笼在微风中摇曳。利用废旧材料做的环保的灯笼,运用折纸艺术做的纸艺灯笼,运用电脑编程制作的会走的灯笼……一个小小的创意灯笼,不仅锻炼了学生的动手能力,更承载着全体师生对传统文化的传承,对新学期的希望。

中原区经纬花园幼儿园以“多彩民俗,传承文化”为主题,举行了一场多姿多彩的民俗体验活动。孩子们和爸爸妈妈一起制作中国结、跳竹竿舞、包汤圆……传统文化的种子在孩子们的心灵深深扎根。

管城回族区漓江路小学以“慧”为主题,让学生“慧爱”“慧思”“慧说”“慧做”“慧动”“慧读”“慧创”,通过学生亲身体验,实现了学生生活与传统文化的链接,激起学生对传统民俗的喜悦,感受到中华文化的源远流长,让优秀的文化精神滋养他们成长。

在经开区瑞锦小学“传统中国味”主题活动中,孩子们在老师的带领下制作糖葫芦、汤圆、中国结、窗花、风车等,逛“民俗庙会”,玩“投壶”“套圈”“射箭”等传统游戏,学校希望通过这样的活动,带领学生走近传统,做一个地地道道的“中国娃”。